
Referat fra Ordentlig Generalforsamling 7. juni 2010

Generalforsamlingen blev afholdt i Det Danske Teaters kantine på Hvidkildevej.

Vi begyndte med optagelsesprøve af de nye deltagere. 
Til Stede var: 

Skuespiller Alexander Rohde
Skuespiller Sabrina Holt
Skuespiller Sofia Guldbrandsen
Produktionsassistent Bendt C. Svenssen
Koreograf Catharina Wieth
Musiker Karoline Malling Lilholm
Musiker Josephine Nielsen-Bergqvist
Rekvisitør Sidsel Andersen

De blev behørigt optaget efter det gamle ritual.

Herefter begyndte generalforsamlingen med dagsorden i henhold til lovene:

Punkt 1.  Valg af dirigent.
Præsidiet foreslog Gorm Dannisboe Iversen, som blev valgt med akklamation.

Gorm takkede for valget og gjorde opmærksom på, at dirigentklokken var husket og nypudset!

Generalforsamlingen var indkaldt i maj-udgaven af Acteuren og på hjemmesiden, så dirigenten 
konstaterede at med mere end 1 måneds varsel var den indkaldt lovligt.

Punkt 2.  Præsidiet aflægger beretning.
Præsident Søren Thorborg fortalte om det forgangne år, som begyndte med at 2 valgte 
præsidiemedlemmer trak sig 20 minutter efter valget. Søren mente, at det havde gjort resten til et 
stærkere hold.

Vi har haft 2 gode fester (Jubilæumsfesten og Gallafesten) og ø-lejren havde flot tilmelding.
Gallafesten blev specielt flot – bl.a. fordi det lykkedes at komme ind i Universitets festsal igen og så 
med deltagelse af HM Dronningen, som efterfølgende har sendt en personlig, håndskrevet tak. 
Præsidenten takkede Jørgen Storch for legat til hjælp til festen fra hans fond og Universitetet for en 
rimelig pris.

Produktionen har været fornyet med mange unge med masser af energi og gåpåmod.

Audition har været OK og selv om der ikke kom så mange, som vi havde ønsket, så blev der 
sammensat et godt hold af både nye og gamle skuespillere.

Forestillingen blev en stor succes med en god belægning og på grund af det ekstraordinært store 
sponsorresultat (Bodil M. Jensen og Niels Bukholt) gav den et pænt overskud. Stor applaus.

Vi har fået lovning på at vi kan være i Grøndal Centret i 2011. 



Søren trækker sig som præsident efter 3 år og takkede for god opbakning og den altid velvillige 
hjælp med de forskellige opgaver. 

Tak til Lise Berrig og Randi Jørgensen, som ligeledes trækker sig fra præsidiet.
Britta Kirstein og Povl Dons Christensen trækker sig begge som associerede.

Søren forsøgte at blande punkt 6 ind i beretningen, men blev behørigt stoppet af dirigenten.

Birthe Yde tog ordet og takkede for en flot gallafest – alle klappede! Og godkendte beretningen.

Punkt 3.  Kvæstor fremlægger foreningens regnskab
Hans Andersen fremlagde det reviderede foreningsregnskab, som går fra 1.5. 2009 til 30.4. 2010.

Dette udviste bl.a. en pæn stigning i kontingentindbetalingen, så det har hjulpet at gå kartoteket 
igennem og rykke for restancer. 

Desuden var der en stor indtægt på gallafesten som i år gav et mindre overskud.

Årets resultat var kr. 14.761,41. Grundet dette blev baren givet fri for aftenen.

Regnskabet blev godkendt.

Punkt 4.  Revykvæstor fremlægger revyens regnskab vedr. 2009
Herefter fremlagde Peter Fausbøll det reviderede revyregnskab for revyen i 2009.

Regnskabet er renset for moms for bedre at give et overblik over de reelle resultater. Årets resultat 
blev kr. 6.388,- og aktiverne er herefter 94.635,70.

Der var stort bifald til fundraising og billetsalg, som havde ydet en fantastisk indsats. 

Aktiver og passiver stemte, så det hele er gået rigtigt til . Regnskabet blev godkendt.

Peter har foretaget en foreløbig opgørelse af dette års revy og regner med at overskuddet bliver 
omkring 25-30.000,-. Men dette regnskab fremlægges først til næste generalforsamling.

Punkt 5.  Indkomne forslag
Susanne Krukov har fremsendt forslag om at foreningen laver en medlemsliste, hvoraf det fremgår 
hvem der er aktive medlemmer og hvornår disse har meldt sig ind i foreningen. Listen udleveres til 
medlemmerne.

Forslaget blev vedtaget. Susanne hjælper med at oprette listen.

Punkt 6.  Valg af præsidium
3 medlemmer er på valg i år – nemlig Peter Fausbøll, Randi Jørgensen og Lise Berrig. Randi og 
Lise ønsker ikke genvalg.



4 medlemmer er ikke på valg – er nemlig Jannie Nielsen, Hans Andersen Christina Sørensen og 
Tine Agertoft. De fortsætter alle.

Da præsidenten Søren Thorborg ikke fortsætter blev Jannie Nielsen foreslået opstillet og herefter 
valgt som præsident for 1 år. Hun har følgende forslag til præsidium med sig:

Jannie Nielsen – Præsident  – vælges for 1 år
Hans Andersen   – rest 1 år af valgperiode
Christina Sørensen   – rest 1 år af valgperiode
Tine Agertoft   – rest 1 år af valgperiode
Peter Fausbøll   – 2-årig valgperiode
Jacob Degnbol   – 2-årig valgperiode
Bendt C. Svenssen   – 2-årig valgperiode
Camilla Calundan Rehder  – 2-årig valgperiode

Der var ikke andre som ønskede at stille op til præsidiet, så de 8 blev valgt.

Punkt 7.  Valg af revisor
Frits Krog-Meyer blev genvalgt som revisor, Carl-Gustaf Kehler-Holst blev genvalgt som 
revisorsuppleant og Ole Bjørn Jacobsen blev genvalgt som revisorsuppleantassistent.

Punkt 8.  Beretninger fra diverse kommisioner og nævn
Ældste tilstedeværende Hansen – Ejnar – besigtigede fanen og fandt den i upåklagelig stand. 
Bemærkede trævlerne stadig var der. Vil ikke besigtige fanen uden en trævl.

Niels Hummeluhr – som talsmand for Traditionsefterlevelsesbesigtigelses & vedligeholdelses- 
kontrolkommisionen - mente, at der kun har været få alvorlige fejl og overtrædelser af love og 
traditioner.

Indførelse af danseøvelser (Les Lanciers) ophøjes til tradition.

Overvejede at nedlægge kommissionen, men da et højtstående medlem ikke kan kende forskel på 
højre og venstre samt rød og gul, så forbliver kommissionen.

§ 7 i Lovene er forsvundet ved en tidligere lovændring og aldrig senere rettet – det bør måske 
ændres.

Punkt 9.  Eventuelt
Zouaveoberst Kirsten Kongslev opfordrede til en stramning af tilmeldingerne. Man bør kunne lære 
medlemmerne at melde sig til spisning, så der er mulighed for at købe rigeligt ind. Nu må alle deles 
om det indkøbte. (Kirsten er heldigvis så forudseende, at der var mad nok til alle – men det er 
urimelige arbejdsforhold).

Søren blev behørigt hyldet for den store indsats som præsident og modtog et væksthus med planter 
og lidt øl. Randi og Lise modtog hver en fl. Portvin.



Ordet blev givet tilbage til Præsidenten (er det af gavn til kl. 24). Han takkede endnu en gang for 
samarbejdet, de gode oplevelser og opbakningen.

Herefter afsluttede dirigenten generalforsamlingen.

 
Referent Susanne Krukov    Dirigent Gorm Dannisboe Iversen


